



2022.4.25 星期一

农历壬寅年三月廿五

第12271期

大众报业集团(大众日报社)主办

探月工程四期  
今年正式启动工程研制

国家航天局副局长吴艳华4月24日表示,探月工程四期今年正式启动工程研制,中国航天将坚持面向世界航天发展前沿、面向国家航天重大战略需求,陆续发射嫦娥六号、嫦娥七号、嫦娥八号探测器,开展任务关键技术攻关和国际月球科研站建设。其中嫦娥六号计划到月球背面采样,并正在论证构建环月球通信导航卫星星座。

据新华社

## 获批满一年,济南起步区再起势

一系列桥隧拥河入城,开工三批次67个重点项目



一年  
迎蝶变

引进世界500强企业18家  
产业体系构建成效显现  
生态斑斓,鹊华展新颜

未来  
更精彩

推动高端产业加速集聚  
加快打造高端总部基地  
蓝绿空间不低于70%

详见A03版



4月24日21:03,在济南市历下区历山路一小区门口,市民正在进行核酸检测。4月24日—27日,济南将开展三轮区域核酸检测,居民完成每轮核酸检测后领取全市统一的核酸检测贴纸方可出行,区域核酸检测期间,禁止未持有有效期内核酸检测贴纸的人员进入公共场所。

记者 夏侯凤超 摄影报道

他们在离病毒最近的岗位上“排雷”  
社区采样大白:同样动作重复上千次

详见A02版



45岁男子被两吨钢板砸中  
历经12次手术  
终于跑赢死神

详见A05版



“农妇诗人”韩仕梅:  
在诗里扩张着  
属于自己的自由

详见A12版



本报特邀专稿:  
走进王玉梅的  
心灵花园

详见A09版



《胶东经济圈同城便捷生活行动方案》出炉

## 胶东五城将过上“同城生活”

详见A04版